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Kon-Bo eq.

Pabora Mameputens

N3M.

nrr. Fsapneucme yn Sepesoacxoro ,q 18 (2023 2024 rr.) 303,3 m2
1 T exHIYECKOE aﬁmwnaanue “ npoaepka rapme-muuoc-ru - 1 5 61
BHYTPW AOMOBbLIX ra3onposooB !
2 |PernameHTHble paboTbl BPY T, 1 1 0,504
1000 kB.M. 0BLeiH
3 OcmoTp TeppuTOpWK BOKPYT 34aHUA U hyHAaMEHTa nRoLALM 0,5161 2 D,UBI
4 OcMOTp KMPNWYHBIX U Kene3oBeToHHbIX CTeH, dacagos 1000 xB.M. oGedt 0,5161 2 0,63I
nnowaau
5 |OcmOoTp BHYTPEHHEW OTAENKW CTEH 1000 k=.u. obuiei 0,5161 1 0,48'
nnowagm
6 OcMmOTp 3anoNHeHUs ABEPHBIX U OKOHHbBIX NPOEMOB 1000 ka.m. oOujew 0,5161 1 0,341
nnowaam
7 OCMDTp BCEexX 3NeMeHToB KpOBEenb U3 WUTYYHLIX MaTepuanos, 1000 kB.M. KpOBAM 0.3 2 0}35
BOAOCTOKOB
1000 ke.m.
8 OcmoTp BOAONPOBOAA, KaHANU3auum oCMaTpuBaeMbix 0,16 1 0,12
noMeLleHun
9 [poBeaeHWe TEXHMYECKUX OCMOTPOB U YCTpaHeHue 1000 ke.m. obweit 05161 3 165
HE3Ha4YUTeNbHbIX HEWCNPABHOCTEH B CUCTEME BEHTUNALMUM nnowagm 3 :
10 OcmoTp anekTpoceTu, apmaTypbl, 3nekTpoobopyaoBaHuA Ha 100 necTHUYHbIX 002 2 00
NECTHWYHbLIX KNeTkax nnowjagox ’ ' BI
11 |OCMOTP CWNOBbIX LMTOB 1 Wt 1 2 0,44
1000 M2 obLyei
nnowagn Xunblx
TNokanusauns asapwii Ha BH WIOMOBBIX MHXEHEPHbLIX CETAX l'IOME!LI.lEHHIT‘L
12 u P YTPVA OHOR ofopyaoBaHHbIX 0,3028 3 2,008
(FBC, XBC, BogooTBeeHe, OTONNEHNE, anekTpocHabxeHve)
ra3oBbiMW NNUTaMK
(B rog 4na oaHOW
CMeHbI)
IHToro no pasaeny:
ﬁ- HUTApHOE COodEPKaAaHNE MECT C ODHCTBO NPMAOMOBON TEPPUTOPH
HOAMGT&HHE J'IeCTHU'I.‘-IHbIX nnowanok u MapLUEﬁ HUKHUX Tpex "
13 |aTaxeit c npeaBapuUTENbHbIM UX yBNAXHEHWEM (B fome Bes 100 e yonriaamod 0,256 52 2,34
nnowagmw
nuToB U Mycoponposoaa)
14 [MMoaroToBka cMecu nNecka c xnopuaamu 1ky6. m 0,02 1 0,01
15 [Mocbinka Tepputopum |l knacca 100 kB. M 0,07 1 0,0
16 TpaHcnopTupoBKka CMecK necka ¢ XNopUaAaMm oT MecTa 1 ky6.m 0.02 1 0,02
CKNagvpoBaH1s K MECTY NOCLINKKU
17 YBopka Kl?blﬂbLl,a ¥ NnoLagKki nepes Bxo40Mm B nogwesy (B 00 w8 0,03 8 0.06
XONOAHBLIK nepuog roaa)
18 Y6op|<a“ KpbiNbLa K NNowWagku nepes BXOAOM B NOABLE3S (B 100 kB.M 0.03 44 G,OF;I
TENNLIA Nepuog roga)
[Hepatnaauns 4yepaakoe 1 No4Banoe C NPUMEHEHWeM roToBoN 10062
19 obpabaTbiBaemblx 04 4 0,633
NpUMaHKKn
nomeLyeHni
1000 m2
20 [[OesvHcekuus nopsanocs obpabaTbiBaeMbix 0,16 4 0,301
noMeLLeHWA
OcgelleHne mect obLiero nonb3oBaHus kBT 22 12 0,32
fihoro no pasgeny: 3
_____ UTOro ﬂQ CMETE: 13,07




